

# 隆光物业党支部开展捐资助学活动



为弘扬扶危济困、捐资助学的传统美德和奉献爱心、助人乐的文明风尚。8月22日,银川隆光物业服务有限责任公司党支部组织全体党员、积极

分子开展了“希望工程·圆梦行动”捐资助学活动。

本次捐款主要用于资助西夏区辖区内参加2019年高考并被全日制高等院校录取的家庭经济困难的广大莘莘学子。在支部书记何彦孝带头捐助下,全体党员、积极分子积极参与,踊跃献出爱心。此次募集到的善款,第一时间交到了西夏区希望公益服务中心。为圆寒门学子求学梦奉献了一份微薄的力量。

(物业公司 马艳芳)

## 共创文明城市 隆光人在行动

要说今年全国的热点,非垃圾分类莫属了,在我们还在观望别的城市的时候,其实垃圾分类已经来到了我们身边。作为全国首批生活垃圾分类示范城市之一的银川,7月份已经启动了试点活动,首批试点单位隆光物业,近期又有什么新动向呢?



8月25日,隆光物业“共创文明城市 垃圾分类我先行”主题活动在隆光·西萃芳庭南门口举办,隆光置业各项目小区业主及周边市民积极参与其中。

活动现场,利用丢弃的瓶盖拼起来的中国地图和公司logo引起了大家的关注,也将大家的目光集中在了“变废为宝”垃圾兑换处。本来将要丢弃掉的资源垃圾,可以兑换成为隆光会的积分,再使用积分兑换各类生活用品,隆光物业新颖的兑换活动得到了业主的

广泛好评,也激发了业主们参与到垃圾分类中的积极性。

除此之外,隆光物业还邀请了环保科技公司的专业人员现场讲解了垃圾分类知识,生动接地气的案例,专业的解答,增加了大家对垃圾分类这件事的了解,互动提问环节也将现场的气氛推向高潮。

环境是大事,垃圾是小事,大事要从小事做起,垃圾分类,隆光人与您一起前行。(编辑部 物业公司)

## 红色物业联动六方 提升为民服务能力



自“红色物业”实施以来,隆光物业致力于打通党组织联系群众“最后一百米”,通过“红色议事厅”沟通平台将“六方联动”落到实处,使“红色物业”真正发挥服务群众、服务社区的重要作用,让红色物业“掷地有声”。

创城工作之际,小商小贩、违规停车、私占绿地等一系列现象让相关部门头疼不已,由长城中路街道办事处、五里水乡社区居委会、五里水乡业主委员会、长城中路派出所和综合执法

中队以及隆光物业共同参与搭建的“六方联动”服务机制,针对这些问题,依托“红色议事厅”,协商解决方案,密切配合最大限度解决问题,为创城工作增添力量。截止目前,红色物业“六方联动”先后共议事4次,联合城管部门抓捕小区流浪狗10余次;联合业委会处理业主纠纷4次;联合社区对小区内私占绿地、乱堆乱放清理5次;联合交警部门处理违规停车现象10余次。整治后的效果得到了广大业主的认可及好评。

通过六方联动,不仅搭建了各方的沟通平台,还协调了小区管理各方的利益,解决物业管理工作中出现的问题,增强业委会和物业公司服务群众的针对性和主动性,从而共同努力为创建良好居住环境打下坚实基础。

(物业公司 马艳芳)



## 创意绿化 扮靓家园



8月26日,隆光·西萃芳庭迎来了一群小动物,馋嘴的大熊猫,调皮的小猴子等等,为小区的绿化环境增添了一份乐趣,同时给业主带来了不一样的美丽心情!

走进隆光·西萃芳庭,小区主要通道旁,一排排整齐的树木枝叶繁茂,郁郁葱葱,随风舞动。宽阔的绿化带,花团锦簇,红色的四季梅点缀其中,营造出错落有致的层次感,达到了开窗见绿,出门进园的效果。隆光·西萃芳庭绿化设计的主导思想以健康、绿色、休闲为主,使绿化和建筑相互融合,相辅相成。主要做法为:以常绿树种作为“背景”,四季不同花色的花灌木进行搭配,各种灌木和草本类花卉加以点缀,使小区内的植物达到四季常绿,三季有花,为业主营造一个舒适温馨的生活环境。

小区内,多条平整的青砖小路贯穿其中,喷泉、雕塑、健身器材、休闲座椅、石凳、小型广场、长廊随处可见,长廊的条椅上有舒适的棉垫,老人们总爱坐在这儿聊天、锻炼,享受美好时光。同时,在小区里你还会看到标有“宠物拾便纸、宠物拾便袋”的方便箱,方便了爱好饲养宠物的业主,也保障了小区的环境卫生。

“对于小区的绿化,我还是挺满意的,小区空气也好,住在这就像是进入了一个绿色的氧吧,可以散步、锻炼,小孩也有玩耍的地方,就不用大老远的跑到公园去了。”小区业主高女士的一番话也代表了大多数业主的心声。

(物业公司 王维财)